

Програма підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Транспортна географія» закладів ФПО та П(ПТ)О

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Транспортна географія» закладів ФПО та П(ПТ)О		
3	Мета програми	Удосконалення методичного та практичного рівнів професійної, компетентності викладачів дисципліни «Транспортна географія» закладів ФПО та П(ПТ)О, відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти		
4	Напрямок програми	Розвиток професійних компетентностей: знання навчальної дисципліни, фахових методик, технологій		
5	Зміст програми	№ з/п	Тема	Год
		1	Основи транспортної географії: <ul style="list-style-type: none"> Розгляд концепцій та основних понять у транспортній географії. Вивчення ролі транспорту у розвитку географічних об'єктів. 	2
		2	Транспортна інфраструктура: <ul style="list-style-type: none"> Аналіз розташування та розвитку транспортних мереж, включаючи дороги, залізниці, порти та летовища. Вивчення взаємодії транспортних систем у різних регіонах. 	4
		3	Транспортна політика та регулювання: <ul style="list-style-type: none"> Розгляд ролі та впливу державного регулювання на розвиток транспорту. Вивчення принципів організації та планування транспортної інфраструктури. 	4
		4	Транспортна логістика: <ul style="list-style-type: none"> Аналіз логістичних аспектів транспортних процесів та постачання. Вивчення сучасних методів та технологій в управлінні логістичними ланцюгами. 	4
		5	Транспортні коридори та їх роль у регіональному розвитку: <ul style="list-style-type: none"> Розгляд концепції та особливостей транспортних коридорів. Вивчення впливу транспортних коридорів на економічний та географічний 	4
		6	Транспортна географія світу: <ul style="list-style-type: none"> Огляд основних транспортних систем та їх взаємодія у різних країнах та континентах. Вивчення глобальних тенденцій у розвитку транспорту. 	4
		7	Екологічні аспекти транспортної географії: <ul style="list-style-type: none"> Аналіз впливу транспортних систем на довкілля та екологічні проблеми. Вивчення можливостей зменшення негативного впливу транспорту на природу. 	4
		8	Інновації у транспорті: <ul style="list-style-type: none"> Розгляд новітніх технологій та інновацій у галузі транспорту. Вивчення впливу інновацій на транспортну систему та географічний розвиток. 	4
			Всього	

6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС
7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	Фахова, методична, аналітична, загальнопедагогічна, освітологічна та нормативно-правова
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/

